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Libro interactivo.

Resolver los siguientes ejercicios propuestos con sus debidos procedimientos:

1. Sealafuncion f : R — [ definida por:
f(z) = 6z?+2x— 9, encontar:
. Elvertice V(h, k) de la parabola.

b. Los interceptos con los ejes.
c. Dominio y rango de f.
d. Elaborar la grafica de la funcién f.

W

2. Sealafuncion f : R —> R definida por:
f(z) = —5z°+7x— 8, encontar:
a. Elvertice V' (h, k) de la parabola.

b. Los interceptos con los ejes.
c. Elaborar la grafica de la funcion f.

3. Sean las funciones definidas de R — IR, definida por: f(z) — 2%yy — 2z — L.

a. Encuentre el punto de interseccion entre las funciones.
b. Elabore la grafica que representa dicha interseccion.

4. Determinar los & que satisfacen las inecuaciones siguientes:
az’+6z-2<0.
b. 2 — 2z < 0.
c. 2+ 4> 3¢

Encuentre el dominio de la funcion dada.

x+2
5 f(x) = 21" R/ {x/x#+1}=(—0, —1)U(=1,1)U(l, )
6.9(x)= Vx* —6x R/ (x/x<0_o_bien x26=(-=,0 |U[ 6,x)
X
7. B(x) = R/ [0,7)
nN—X

8.f(t) = 3/t —1 R/ (~o, =)
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Resolver los siguientes ejercicios propuestos con sus debidos procedimientos:

Determine el dominio y trace la grafica de la funcién dada.

9. f(x)=2
10. f(x)=x2 + 2x -1
1M.h(x)= J4 —x>

12. H(x) = [2X|

13. £(x) ={x +1,
1,

Six#1
si x=1

1.8ix>1

=1, 8 X <=1
14. f(x) =X, si=1<x <1

15. f(x) =3 - 2x
16. g(x) = x4
17. f(x)= X/ |x|

1,8ix=22
19. f(x) = {x+2. six<-1

18. f(X) ={0, six<?2

X2, 8iX>-1

20. f(x) = - x2

21.g(x) = \/— X

22. G(x) = x| + x

23.f(x) =[x, six<0
X+1,81x>0

-1,8ix<-1
24.f(X)=<3x + 2, si x| < 1
7-2x,8ix=>1

Aplicando las férmulas anteriores, calcular:
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a)-2; b)3/4; ¢)3/2; d)-1/2; e)2; )=3/5. a) 2/3;
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